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Первичная профсоюзная организация является структурным звеном-организацией профсоюзов работников народного образования.
В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, действующим законодательством, нормативными актами.
Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.
На учёте в профсоюзной организации нашего ДОУ состоит – 32 члена профсоюза. Из них 5 человек составляет молодёжь до 35 лет.  Один член профсоюза находится в декретном отпуске. За 2020 год 4 человека выбыли в связи с увольнением и 2 человека вступили в профсоюз. Общий процент охвата профсоюзным членством в нашем ДОУ составляет 51,6%. 
За отчетный период проведено 5 заседаний профкома. Тематика заседаний была разнообразной и зависела от поступающих вопросов и заявлений.
За истекший период   профком принимал участие в решении различных вопросов:
-рассмотрение и утверждение сметы доходов и расходов;
-оказание материальной помощи членам профсоюза;
-премирование в связи с юбилеями;
-распределение премий работникам ДОУ;
-работа с администрацией ДОУ по текущим вопросам, согласно плану;
-разработка и принятие показателей эффективности педагогических работников, Положения об оплате труда.
       Председатель и члены профсоюза принимали активное участие в контроле за выполнением условий коллективного договора, в работе комиссий по распределению стимулирующего фонда и фонда экономии заработной платы.
Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и заведующей постановления вышестоящей профсоюзной организации.
Проводилась разъяснительная работа среди членов Профсоюза, ознакомление с нормативными документами по вопросам трудовых отношений, регулярно оформлялись информационные стенды. 
Информационный стенд ППО работников знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. 
На стенде профсоюза размещена информация:
- «Об итогах VIII Съезда Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации и задачах на период до 2025 года»;
- о санаторно-курортном отдыхе. 
В указанных санаториях членам профсоюза предоставляется скидка 
10-20 % от стоимости путевки. 
В этом году членам профсоюза были предложены бесплатные путевки. Плотникова А. Л. и Кобозева Л.С., воспользовались этим предложением и отдохнули на базе отдыха «Голубой огонек». 
Одному члену профсоюза, Плотниковой А. Л., была возмещена часть стоимости санаторно-курортного лечения.
Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.
На счету Профсоюза ДОУ № 78 на 01.01.2021 год было 26000 рублей.
 По согласованию с Профкомом в конце года все члены Профсоюза получили премию.
По итогам работы за 2020 год необходимо продолжать информационную работу, а также работу по санаторно-курортному оздоровлению сотрудников.




