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Уважаемые руководители!
Департамент образования администрации города Липецка информирует вас о том, что 09.09.2015  в управлении Роспотребнадзора по Липецкой области состоялось совещание с руководителями дошкольных и общеобразовательных учреждений по вопросу организации и проведения прививок против гриппа в осенний период 2015 года. 
На совещании руководителем управления  В.А.Бондаревым были озвучены результаты проведенной в осенний период 2014 года вакцинации.  Как показал анализ профилактической кампании, охват прививками против гриппа персонала образовательных учреждений в целом по области составил 95% (в городе Липецке – 93%), учащихся – 70% (в городе Липецке – 60,6%), воспитанников ДОУ – 55,7% (в городе Липецке – 48,6%). Напомним, что согласно Постановлению Правительства РФ от 15.07.1999 № 825 «Об утверждении перечня работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививок» работы во всех типах и видах образовательных учреждений требуют обязательного проведения профилактических прививок. 
В связи с началом периода сезонного подъема заболеваемости ОРВИ, ожидаемым подъемом гриппа и в целях снижения интенсивности эпидемиологического процесса, предупреждения летальных исходов, снижения экономического ущерба убедительно просим принять меры по активизации просветительской работы с педагогами, обучающимися и родителями (законными представителями) с привлечением медицинских работников лечебно-профилактических организаций, сотрудников Роспотребнадзора. Для организации соответствующей работы в учреждениях направляем вам материалы совещания, подготовленные специалистами Роспотребнадзора.

Также сообщаем вам о том, что в целях проведения своевременной вакцинации учащихся и  организации работы с родителями, отказывающимися от проведения прививок своим детям, отделение вакцинопрофилактики консультативно-диагностической поликлинини Липецкой областной клинической инфекционной больницы  может оказать методическую помощь в виде проведения круглого стола, встреч с родителями и педагогическим коллективом. Контактное лицо в инфекционной больнице -  Тимофеева Татьяна Викторовна, заведующая отделением вакцинопрофилактики, телефон 33-42-67.

Приложение: в электронном виде.

Зам.председателя департамента образования                                          А.В.Мочалов
И.Д.Зарицкая 
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